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学校は、保護者や生徒からの連絡や相談に
対して、適切に対応していると思いますか

学校は、防災など安全・安心について配慮し
た取り組みを行っていると思いますか

学校は、施設や設備など環境の
整備や改善に取り組んでいると思いますか

学校には、保護者が来校しやすい雰囲気が
ありますか

来校されたとき、教員の対応や
服装等は良いと感じますか

学校は、参観日や行事などで、保護者が学校に
行く機会を適切に設定していると思いますか

学
　
校
　
の
　
姿

学校の教育方針や具体的な取り組み計画等
は、保護者に伝わっていると思いますか

学校は、学校の情報を、懇談や学校だより等で保
護者に知らせるよう努めていると思いますか

学校は、生徒の学力向上と進路保障に
充分取り組んでいると思いますか

教員は、わかりやすい授業づくりに
務めていると思いますか

学校は、いじめ問題など心配せずに子どもを通わせるこ
とができるように取り組んでいると思いますか

学校は、正義感や思いやりの心を育てる
道徳教育を行っていると思いますか

学校は、地域のこと（自然、歴史、文化など）を体験的
に学習する機会を設けていると思いますか

学校は、生徒の活躍する場面を多くする、
取り組みを行っていると思いますか

学校には、生徒や保護者の声に
耳を傾ける雰囲気がありますか

学校には、保護者の悩みや困ったことについて気
軽に相談に応じる雰囲気がありますか

体育祭や文化祭、修学旅行、宿泊訓練などの学校行事は、生徒にとって楽
しく充実したものになっていると思いますか

平成29年度　保護者用アンケート（1年～３年、学校全体）　No.1
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お子さんは，学校生活に満足していますか

お子さんは、授業がよくわかっていると
思いますか

お子さんは、家庭学習に
よく取り組んでいると思いますか

お子さんは、目標を持って学校生活を
送っていると思いますか

お子さんは、自分の学級や学校を楽しいと
感じていると思いますか

お子さんは、悩みや困ったことについて
気軽に教員に相談していると思いますか

お子さんは、学校行事に楽しく充実して
取り組んでいると思いますか

お子さんは、部活動に楽しく
参加していると思いますか
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平成２９年度 室戸中学校の教育に関するアンケート（保護者）分析・考察 

平成３０年２月 
 

１．お子さんは、学校生活に満足していますか。（肯定群 ９１．１％） 

  ・満足群がほとんどだが、「満足」の中身がどのようなものであるか、更に分析が必要。 

２．お子さんは、授業がよくわかっていると思いますか。（否定群 ３８．２％） 

  ・生徒の否定群（９．４％）と大きな開きがある。テストや通知表に「よくわかっている」の結果が表れていないからか。 

３．お子さんは、家庭学習によく取り組んでいると思いますか。（否定群 ３９％） 

  ・生徒の否定群（１３．５％）と大きな開きがある。テストや通知表に結果として表れていないからか。 

４．お子さんは、目標を持って学校生活を送っていると思いますか。（否定群 ３７．９％） 

  ・早い段階で、目標を持った学校生活ができるように、家庭での話し合いも必要なのでは。 

５．お子さんは、自分の学級や学校を楽しいと感じていると思いますか。（肯定群 ８７．１％） 

  ・ほぼ生徒の回答と同じ。「楽しい」の中身がどのようなものであるか、更に分析が必要。 

６．お子さんは、悩みや困ったことについて気軽に教員に相談していると思いますか。（否定群 ４５．５％） 

  ・生徒の否定群（１１．１％）と大きな開きがある。学校のことについてあまり話し合う場がないのか。 

７．お子さんは、学校行事に楽しく充実して取り組んでいると思いますか。（肯定群 ８８．４％） 

  ・ほぼ生徒の回答と同じ。 

８．お子さんは、部活動に楽しく参加していると思いますか。（肯定群 ８６．６％） 

  ・ほぼ生徒の回答と同じ。 

９． 学校の教育方針や具体的な取組計画等は、保護者に伝わって入りと思いますか。（肯定群 ８１．６％） 

  ・更に、PTA総会等保護者の多く集まる場にて意識的に教育方針等を知らせる必要性あり。 

10．学校は、学校の情報を、懇談や学校便り等で保護者に知らせるよう努めていると思いますか。（肯定群 ９０．１％） 

  ・ほぼ生徒に回答と同じ。 

11．学校は、生徒の学力向上と進路保障に充分取り組んでいると思いますか。（肯定群 ８５．６％） 

  ・更に質の向上・工夫・研究を。 

12．教員は、わかりやすい授業づくりに努めていると思いますか。（肯定群 ７９．７％） 

  ・生徒の肯定群（９８．９％）と大きな開きがある。テストや通知表に結果として表れていないからか。 

13．学校は、いじめ問題など心配せずに子どもを通わせることができるように取り組んでいると思いますか。（否定群 ２６．４％） 

  ・生徒の否定群（２．７％）と大きな開きがあるが、現状から保護者には心配があるのか。 

14．学校は、正義感や思いやりの心を育てる道徳教育を行っていると思いますか。（否定群 ２０．５％） 

  ・生徒の否定群（０．７％）と大きな開きがあるが、現状から保護者には心配があるのか。 

15．学校は、地域のこと（自然、歴史、文化など）を体験的に学習する機会を設けていると思いますか。（否定群 ２１．２％） 

  ・生徒の否定群（６．６％）と大きな開きがある。保護者の協力を得ながら新たな体験を開拓していきたい。 

16．学校は、生徒の活躍する場面を多くする取り組みを行っていると思いますか。（肯定群 ８５．２％） 

  ・ほぼ生徒の回答と同じ傾向にある。 

17．学校は、保護者や生徒からの連絡や相談に対して適切に対応していると思いますか。 （肯定群 ８４．４％） 

  ・概ね肯定的だが、不満を持っている保護者に対して更に、教職員での対応の確認が必要である。 

18．学校は、防災など安全・安心について配慮した取り組みを行っていると思いますか。（肯定群 ９１．６％） 

  ・概ねできていると答えているので、更に内容の充実や工夫を。 

19．学校は、施設や設備など環境の整備や改善に取り組んでいると思いますか。（肯定群 ８８．２％） 

  ・概ねできていると答えているので、更に内容の充実や工夫を。 

20．学校には、保護者が来校しやすい雰囲気がありますか。（肯定群 ８８．４％） 

  ・１００％来校しやすいと回答いただけるよう工夫する必要あり。 

21．来校されたとき、教員の対応や服装等は良いと感じますか。（肯定群 ９７．３％） 

  ・１００％来校しやすいと回答いただけるよう教職員の意思統一の必要あり。 

22．学校は、参観日や行事などで保護者が学校に行く機会を設定していると思いますか。（肯定群 ９５．２％） 

  ・概ね肯定的であるが、更に１００％に近づくよう工夫していく。 

23．学校には、生徒や保護者の声に耳を傾ける雰囲気がありますか。（肯定群 ８６．８％） 

  ・概ね肯定的であるが、更に１００％に近づくよう工夫していく。 

24．学校には、保護者の悩みや困ったことについて気軽に相談に応じる雰囲気がありますか。（肯定群 ８２．５％） 

    ・概ね肯定的であるが、更に１００％に近づくよう工夫していく。 

25．体育大会や文化祭、修学旅行、宿泊訓練などの学校行事は生徒にとって楽しく充実したものになっていると思いますか。 

     （肯定群 ９２．９％） 

  ・概ね肯定的であるが、更に１００％に近づくよう工夫していく。 
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お子さんと、学習のことや
将来についてよく話しますか。

お子さんと、学校での出来事を
よく話しますか。

平成29年度　保護者用アンケート（1年～３年、学校全体）　No.2

家
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の
姿

お子さんの、家庭学習に
関わっていますか。

食事や排便、就寝時間等の基本的生活習慣
が身につくように気をつけていますか。

お子さんと、できるだけ一緒に
食事をするようにしていますか。

学校だより、学級だより、保健だより等、
学校からの配布物には目を通していますか。

テレビやゲーム、携帯電話、ライン等の時間や
約束事を決めていますか。

南海地震等の災害に備えた、家族の話し合
いや家庭での対策をしていますか。
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26．お子さんと学習のことや将来についてよく話しますか。（肯定群 ８５．６％） 

  ・約半数の保護者が関わっていないと回答している。いろいろな関わり方を考えていただき、 

  「共に」の部分を大事にしてほしい。 

27．お子さんと学校での出来事をよく話しますか。（肯定群 ８０．３％） 

  ・ほぼ生徒の回答と同じ傾向にある。 

28．お子さんの家庭学習に関わっていますか。（否定群 ５４．５％） 

  ・約半数の保護者が関わっていないと回答している。いろいろな関わり方を考えていただき、 

  「共に」の部分を大事にしてほしい。 

29．食事や排便、就寝時間等の基本的生活習慣が身につくように気をつけていますか。 

  （肯定群 ８２・５％） 

  ・基本的な生活習慣については、家庭の協力が不可欠なので、保護者を連携しながらしっかりと 

  身に着けさせたい。 

30．お子さんとできるだけ一緒に食事をするようにしていますか。（肯定群 ９２．７％） 

  ・ほとんどの家庭が一緒に食事をとっているので、時間や内容の充実を。 

  （コミュニケーションや学校生活、将来の夢など） 

31．学校便り、学級便り、保健便り等学校からの配布物には目を通している。（肯定群 ８０．６％） 

  ・１００％の保護者が目を通してくれるような内容にする工夫が必要。 

32．テレビやゲーム、携帯電話、LINE等の時間や約束事を決めていますか。（否定群 ３２％） 

  ・約３分の１の家庭が約束事を決めていない。一定のルールが今の世の中では必要である。 

  （家族間での会話の時間や学習時間、睡眠時間の確保が難しくなるの） 

33．南海地震等の災害に備えた、家族の話し合いや家庭でも対策をしていますか。（否定群 ３２．１％） 

  ・約３分の１の家庭が対策を立てていない。家庭での防災対策を高める意識づけの手だてが必要。 

  
 


